technique op sratoire
ultiplicateur

, onnaitre et utiliser la

1a multiplication : M
ACTvirgg

e

s 4 la cantine. Pour savoir combje
nd’

Eline, Anna et Léo préparent 6 tables de 14 epfant &
il leur faut, ils posent chacun uné Siette
P Ils se sont 4,
tous les t"Ois

n colonnes, il faut:
des tables de multiplication ;
s dizaines, etc.

ne multiplication €
les résultats
Itiplier les unités, puis le

e Pour poseru
_ connaitre par coeur

_ commencer par mu

Pgai o kd 4 8 @ : 6 x 8 =48 J'écrisSetjeretiens4.
et —1 6 6 x 4=24. 24 plus la retenue 4 font 28.

J'écris 28.

E ‘Le requin mako est le p|

rapide des requins. Il peut parcourir 75p % P

en une heure. S'il nage pendant 4 heukm |
res,

« Effectue les multiplications.
(ﬂ | “ P | N\ | combien de kilométres parcourra-t-l
i o o il ?

Multiplier par
technique opératoire

» Pose et effectue les multiplications. -
2
26x3 51x 6 st i
\ | | e —




teffectue les multiplications. N

¢ posé g 672 % 4

/o;

704 x 3

J

ctue les multiplications. -

108 x 8

=

571x9

1 M. Durand a ramassé
ses pommes dans le verger. Il remplit 1
des cagettes. Dans chaque cagette,

il y a 6 rangées de 18 pommes.

a. Combien de pommes M. Durand a-t-il
dans une cagette ?

M. Durand remplit 7 cagettes.
b. Combien de pommes M. Durand a-t-il
ramassées en tout ?
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(ﬂ M Une femelle hamster peut
av

avoir en moyenne 8 petits par portée et cela
tous les mois. Combien de petits une femelle
hamster peut-elle avoir en 18 mois ?

4 La propriétaire d'un golf
regont 3 cartons de 655 balles et 5 cartons
de 1185 balles. Combien de balles recoit-elle
au total ?

CALCULS




